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white in white

pearl

ashgrey

black

ivory

taupe

grey

yellow in

orange in

green in

blu in

white out

yellow out

orange out

green out

blu out

60x60 cm

24”x24”

* I colori e le carattersistiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi.

Colours and aesthetical features of the materials as illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications.

UP BLACK BASIC COLOURS

INFO COLLECTION

design: ORNAMENTA®

technology: Industriale - Gres porcellanato smaltato con con serigrafi a colorata 

Industrial - Gres porcelain with screen printed colour

fi nish: rettifi cato - rectifi ed

thickness: 10 mm

*misure nominali - nominal sizes

4 5



BLACK AND WHITE

About me

Segni e reminiscenze arcaiche disegnano 

sequenze di quadrati, perfettamente 

allineati secondo insondabili geometrie. Dal 

nero della superfi cie affi ora il colore per 

disegnare un puzzle, espressione di assoluta 

e pura contemporaneità.

Signs and antique reminiscences 

draw sequences of squares, perfectly 

aligned according to unfathomable 

geometries. From the black of the 

surface the color springs to draw a 

puzzle, expression of absolute and 

pure contemporariness.

Gres Porcellanato 60x60 rettifi cato con 

serigrafi a colorata spessorata

#black&whitepuzzles60x60 // 24”x 24” Rectifi ed gres 

porcelain with a screen printed colour
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Traditional motive Strong personality of a product which is 

characterized by its innovation
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Technique 

Materia ed arte si fondono per creare superfi ci uniche.

Matter and art blend together to create unique surfaces

New Minimalism 

      Un nuovo minimalismo che interpreta gli 

spazi in chiave contemporanea. 

Find out the collection

ornamenta.com

A new minimalism that 

interprets spaces in a 

contemporary key.

black

is not

sad

black

is 

poetic

Gres Porcellanato 60x60 rettifi cato

con serigrafi a colorata spessorata

60x60 // 24”x 24” Rectifi ed gres 

porcelain with a screen printed colour

#blackpuzzles #blackismyhappycolor
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Wide array of laying schemes Domestic and public use 4 different colours mix and match as you like
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Up to you

Componi i tuoi puzzle colorati e inventa il tuo spazio

Puzzle the colours and invent your own design.

Versatility 

In un periodo dove la parola chiave è serialità 

a standardizazzione abbiamo voluto spostare il 

focus su versatilità ed eclettismo.

In a period where the 

keyword is seriality 

and standardization 

we wanted to shift the 

focus on versatility and 

eclecticism.

endless 

possibilities 

for the 

designer 

to create 

a unique 

surface.

Traditional motive#contemporarypuzzles
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Bathroom
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Elegance in the space with a graphic sign Tone on toneExpressive value of pure forms #softpuzzles Combine them with BASIC colours

S O F T
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U R S

Face Taupe FA6060T

white

ivory

pearl

taupe

ashgrey

grey

Soft colours

La gamma si arricchisce di 6 

nuovi “soft colours” tono su tono, 

realizzati in abbinamento ai colori 

della collezione Basics. Ora i 

puzzles prendono forma partendo 

dalle altre nuances di colore della 

collezzione basics, in un primo 

tempo non utilizzate, per creare 

composizioni “tonali” nelle quali, 

pur rimanendo intatto lo spirito di 

contemporaneità disegnato dalle 

geometrie _IN e _OUT, il suo 

effetto ne risulta attenuato.

Soft colours

The collection is enriched with 6 

new “soft colours”, tone on tone. 

The new puzzles take shape 

starting from the other basics 

colours, not used in a fi rst time, 

to create “tonal” compositions 

in which, while remaning intact 

the spirit of contemporary, drawn 

by _IN and _OUT geometrics, its 

effect results attenuated.

6 different colours

Face Grey FA6060G

close up of Ashgrey colour
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Matter is the main protagonist Good designFace Grey FA6060G one colour#elegantpuzzles rigorous product
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Grey 

è il colore neutro perfetto che vive tra gli estremi del bianco e nero.

is a perfect neutral that lives between the extremes of black and white

Monochrome

Una forte sintonia cromatica tratteggia una

scelta ricercata e composta.

A strong chromatic 

harmony sketches 

a rsearched and 

composed choice.

Life

it’s a million

grey areas 

Don’t

you

fi nd?
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Attention to details
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I codici FA6060OO, FA6060OI , FA6060BO, FA6060BI, FA6060YO, FA6060YI, FA6060GO, FA6060GI sono ordinabili su richiesta 

rispettando il quantitativo minimo di una paletta per colore.

The codes FA6060OO, FA6060OI , FA6060BO, FA6060BI, FA6060YO, FA6060YI, FA6060GO, FA6060GI can be ordered on request 

respecting the minimum quantity of a pallet for each color.

FA6060BO 

FACE BLK-BLU_OUT 

60x60

FA6060YO 

FACE BLK-YLW_OUT 

60x60

FA6060BI 

FACE BLK-BLU_IN 

60x60

FA6060YI 

FACE BLK-YLW_IN 

60x60

FA6060BB 

FACE BLK-BLK 

60x60 

FA6060WI 

FACE BLK-WHT_IN 

60x60

FA6060GO 

FACE BLK-GRN_OUT 

60x60

FA6060OO 

FACE BLK-ORG_OUT 

60x60

FA6060GI 

FACE BLK-GRN_IN 

60x60

FA6060OI

FACE BLK-ORG_IN 

60x60

FA6060WO

FACE BLK-WHT_

OUT 60x60

CODES

FA6060WW

FACE WHT-WHT 

60x60

FA6060P

FACE PEARL 

60x60

FA6060T

FACE TAUPE 

60x60

FA6060G

FACE GREY 

60x60

FA6060A

FACE ASHGREY 

60x60

FA6060I

FACE IVORY 

60x60

SCHEMI DI POSA / LAYING SYSTEMS
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Dimensione
Size

Format

Format

Tamaño

60x60

Spessore
Thickness

Épaisseur

Stärke

Espesor

10 mm

Peso
Weight

Poids

Gewicht

Peso

7,4 kg

Pezzi per scatola
Pieces per carton

Pièces par carton 

Stück pro Karton

Unidades por caja

3

Quantità per scatola
Quantity per carton

Quantité par carton

Quantität pro Karton

Cantidad por caja

1,08 sqm

Peso per scatola
Weight per carton

Poids par carton 

Gewicht pro Karton

Peso por caja

22,20 kg

Scatole per paletta
Boxes per pallet

Cartons par palette 

Karton pro palette

Cajas por paleta

32

Quantità per paletta
Quantity per pallet

Quantité par palette

Quantität pro palette

Cantidad por paleta

34,56 sqm

Peso per paletta
Weight per pallet

Poids par palette

Gewicht pro palette

Peso por paleta

   731 kg

MISURE E PESI
weight and dimensions

poids et dimensions

größe und gewichte

medidas y pesos

Avvertenze
Non saranno accolte contestazioni per danni visibili prima della posa. I colori dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi. I dati presenti nella tabella “Misure e 

Pesi” sono aggiornati al momento della stampa del catalogo, pertanto i dati elencati possono subire variazioni.

Advice
Claims on items which have already been laid will not be accepted for any damage visible before laying. Colours of the materials as illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. 

The details present in the table “Weight and Dimensions” are updated at the time the catalogue is printed, therefore the datas may change.

Avertissements
Ils ne seront pas acceptées les réclamations pour dommages visibles avant l’installation. Les couleurs des matériaux illustrés dans ce catalogue sont purement indicatives. Les données dans le 

tableau «poids et mesures» est correcte au moment de l’impression du catalogue, pourquoi les données peuvent être modifi ées.

Warnungen
Sie werden nicht vor der Installation akzeptiert Ansprüche auf sichtbare Beschädigungen werden. Die Farben der Materialien, die in diesem Katalog dargestellt sind rein indikativ. Die Daten in der 

Tabelle “Maße und Gewichte” ist korrekt zum Zeitpunkt der Druck des Katalogs, deshalb werden die aufgelisteten Daten geändert werden können.

Advertencias
No se aceptarán reclamaciones por daños visibles antes de la instalación. Los colores de los materiales descritos en este catálogo son meramente indicativos. Los datos de los “Pesos y Medidas” 

tabla es correcta en el momento de imprimir el catálogo, por lo tanto, los datos enumerados pueden ser alterados.

Giunto
Joint

Joint

Fugenbreite

Junta

2 mm

Stucchi
Grouts

Joints

Fugenmassen

Pasta de rejuntar

100 Bianco-White, 

120 Nero-Black, 

290 Crema-Cream, 

103 Bianco Luna-Moon White, 

133 Sabbia-Sand, 

136 Fango-Mud, 

114 Antracite-Anthracite

Grado di variazione cromatica
Colour shade variation

Degré de variation cromatique

Grad Der Farbabweichung 

Grado De Variación Cromatica

ASTM C137.1       

 V0 - V4

V01

CARATTERISTICHE TECNICHE FACE
technical features

caractéristiques techniques

technische eigenschaften

características técnicas

NORMA
STANDARD

VALORI LIMITI PREVISTI
ESTABLISHED LIMITS 

VALEURS LIMITES PRÉVUES 

VORGESEHENE GRENZWERTE 

VALORES LIMITE PREVISTOS

VALORI RILEVATI
MEASURED VALUES 

VALEURS MESUREES

MESSWERTE

VALOR MEDIDO

Lunghezza e larghezza
Lenght and width 
Longueur et largeur 
Länge und Breite 
Longitud y anchura

ISO 10545.2 ± 0,6% ± 0,6%

Rettilineità degli spigoli
Straightness of sides 
Rectitude des arêtes 
Geradlinigkeit der Kanten Rectitud 
de los cantos

ISO 10545.2 ± 0,5% ± 0,5%

Planarità
Flatness 
Planéité 
Ebenfl ächigkeit 
Planeidad

ISO 10545.2 ± 0,5% ± 0,5%

Assorbimento d’acqua
Water absorption 
Absorption d’eau 
Wasseraufnahme 
Absorción de agua

ISO 10545.3
ASTM C373

≤ 0,5% ≤ 0,5%

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock
Choc thermique
Thermoschock
Choque termal

ISO 10545.9
ASTM C484

Resistente
Resistant
Résistant
Beständig
Resistente

Resistente
Resistant
Résistant
Beständig
Resistente

Resistenza 
agli attacchi chimici
Chemical resistance
Résistance chimique
Chemische Resistenz
Resistencia química

ISO 10545.13
ASTM C650

Conforme
Complies with the standards

Conforme aux normes
Anforderungenerf erfüllt

Conforme con las normas

Conforme
Complies with the standards

Conforme aux normes
Anforderungenerf erfüllt

Conforme con las normas

Resistenza all’abrasione 
Deep resistance
Résistance à l’abrasion 
Abriebfestigkeit
Resistencia a la abrasión

ISO 10545.7
ASTM 1027

100 PEI 0
150 PEI I
600 PEI II

750 - 1500 PEI III
2100 - 6000 - 12000 PEI IV

> 12000 PEI V

PEI III

Resistenza alle macchie
Stains Resistance 
Résistance aux taches 
Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas

ISO 10545.14
ASTM CC1378

≥ Classe 3
≥ Class 3
≥ Classe 3
≥ Klasse 3

≥ Categoria 3

Classe 5
Class 5
Classe 5
Klasse 5

Categoria 5

Resistenza 
allo scivolamento
Antislip value
Résistance au glissement 
Rutschhemmung 
Resistencia al deslizamiento

DIN 51130

D-COF

da R9 a R13
from R9 to R13

de R9 à R13
von R9 bis R13

de R9 a R13

> 0,42

R10

≥ 0,42

Resistenza al gelo
Frost resistant
Résistant au gel
Frostbeständig beständig
Resistente a las heladas

ISO 10545.12
ASTM C1026

Conforme
Complies with the standards

Conforme aux normes
Anforderungenerf erfüllt

Conforme con las normas

Conforme
Complies with the standards

Conforme aux normes
Anforderungenerf erfüllt

Conforme con las normas

Resistenza alla rottura
Breaking strenght 
Résistance à la rupture 
Biegezugfestigkeit 
Resistencia a fl exión

ISO 10545.4  ≥ 28 N/mm2

Conforme
Complies with the standards

Conforme aux normes
Anforderungenerf erfüllt

Conforme con las normas
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Consulting ORNAMENTA® has become even easier!

Our collections available in your tablet and smartphone always with you in a digital version APP for 
devices Apple and Android. You do not need an Internet connection to consult, it is browsable off line. 

#staytuned

follow us on THANKS

ORNAMENTA.COM
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